

株主各位

東京都渋谷区渋谷三丁目 10 番 13 号
株式会社イノベーション
代表取締役社長 CEO 富田 直人

「第 25 回定時株主総会招集ご通知 交付書面非記載事項」の一部訂正に関するお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

当社「第 25 回定時株主総会招集ご通知 交付書面非記載事項」の記載内容に一部訂正がございましたので、
謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正をさせていただきます。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

敬具

(1)「第 25 回定時株主総会招集ご通知 交付書面非記載事項」29 ページ

連結注記表 13. 重要な後発事象に関する注記 (1)投資事業有限責任組合の設立 ②異動する特定子会社
の概要 キ. 出資者・出資比率・出資者の概要

【訂正前】

キ. 出資者・出資比率・ <u>出資者の概要</u>	株式会社イノベーション	97.7%(予定)
	イノベーション・エンジン株式会社	2.0%(予定)
	<u>雨宮秀仁</u>	<u>0.2%(予定)</u>
	富田直人	0.1%(予定)

【訂正後】

キ. 出資者・出資比率・ <u>出資者の概要</u>	株式会社イノベーション	97.9%(予定)
	イノベーション・エンジン株式会社	2.0%(予定)
	<u>雨宮秀仁</u>	<u>0.2%(予定)</u>
	富田直人	0.1%(予定)

以上